



新闻中心 > 石油科技

## 新疆油田实验院连续五年获评国际“卓越实验室” 通过美国ERA能力验证

中国石油新闻中心

发表日期：2019-11-18 08:06

中国石油网消息（记者宋鹏 通讯员莫延兰 吴永花）11月7日记者获悉，新疆油田实验检测研究院收到了美国能力验证机构ERA发来的生活饮用水中二氯甲烷、草甘膦能力验证结果报告，显示均为满意，被认定为本次能力验证“卓越实验室”。这是该院连续5年能力验证获得国际认可。

本次能力验证证书的获得，标志着该院水质检测能力获得国际权威检测机构认可，说明该院在所涉及的检测领域具备较先进的检测能力和较高的检测水平。

能力验证是对实验室检测能力进行考核、监督和确认的一种验证活动，也是实验室进行质量控制的一种形式。为了保证和检验实验室的检测能力，实验检测研究院从2013年开始，每年都参加美国ERA组织的国际能力验证。

2015年，该院环境监测站参加爱德士公司开展的第二届水中微生物检测实验室间比对。我国疾控系统、城市供水监测领域共48个实验室参加比对，仅27个实验室获得了满意结果。该院环境监测站参加水中隐孢子虫和贾第鞭毛虫比对，结果满意并被认证为“卓越实验室”。2016年到2019年，该院又连续4年斩获ERA认证的“卓越实验室”荣誉。

美国ERA公司是全球顶级的标准品供应商和能力验证活动提供者之一，也是美国国家环保总署官方指定的能力活动提供者，同时获得美国A2LA及ANSI-ASQ ISO9001的认证。目前全世界几千家实验室定期参加其组织的能力验证计划，其提供的能力验证活动已获得中国合格评定国家实验室认可委员会(CNAS)认可。

据了解，2014年实验检测研究院获得《生活饮用水卫生标准》(GB5749-2006)全部106项指标检测资格证书，成为新疆第二家具备全部106项指标检测资格的实验检测机构。不仅助力克拉玛依市成为全疆首个在本地检测生活饮用水全部指标的地州市，也连续两年受新疆住房与城乡建设厅委托进行疆内水质督察工作。

据悉，实验检测研究院多年来一直围绕“保障生产、服务民生”开展工作。一方面通过油田水、油田注水、废水监测等工作，保障“绿色油田”建设，今年前三季度共为油田公司36家单位检测5000余块样品。另一方面积极开展和城市居民、油田职工相关的饮用水检测，截至目前共为24家单位开展102块饮用水检测，用技术守护城市居民健康。

环境监测站负责人任敏红介绍，此次能力验证获得满意结果，再一次肯定了实验检测研究院水质检测能力；今后该院将不断规范实验室管理，提升实验检测水平，使实验室人员素质和检测能力进一步与国际接轨，保障城市水质安全。

分享到:

来源：中国石油报

| 作者：

| 编辑：王晓雪

相关报道

官方微博



<http://t.people.com.cn/zgsybs>



<http://weibo.com/zgsybs>



<http://t.qq.com/zgsybs>

微信公众号: zgsybwX



新闻排行

- 华北油田首次在生产站场安装“人脸识别...”
- 中国石油在哈签署两项合作协议
- 吐哈油田：“三步走”效益开发页岩油
- 冀东油田发现高品质地热资源
- 新疆重油公司九8区首批转抽SAGD井组...
- 中油资本发布2019年三季度报

图片新闻



诗画油站

安岳气田 再放能量



“福气”暖新疆

吹响冬季安全号角



冲刺

守护“献给地球的礼物”

要闻回顾

- 专家：地方管网公司大概率会融入国家管网
- 王宜林出席中国石油集团驻中东企业工作...
- 浙江油田水平段日进尺纪录再创昭通页岩...
- 辽河油田在调查研究中解难题惠民生
- 浙江油田昭通页岩气施工再创纪录
- 中国石油参加第二届中国国际进口博览会...

版权所有：中国石油新闻中心 | 京ICP经营许可证010289号 | 互联网新闻信息服务许可证编号：国新网许可证1012006016号  
电话：010-62094114 | 违法和不良信息举报电话：010-64523205 | 编辑信箱:news@vip.oilnews.cn

